

任何对中国的恶意诋毁都是徒劳

■ 新华社评论员

美国领导人日前在华盛顿智库发表演讲，对中国内外政策进行无端指责。美方言论歪曲事实，肆意诋毁中国，充斥着冷战思维和“唯美独尊”式傲慢与偏见，让中美关系蒙上新的阴影。

总体来看，美方的奇谈怪论无外乎涉及四个方面：一是歪曲中国发展和中国道路；二是无端指责中国对外政策，企图误导世人；三是倒打一耙，把中美关系跌入低潮的责任推给中方；四是捕风捉影，指责中国干涉美国内政和选举。

自中美建交以来，美方领导人如此“系统性抹黑”中国十分罕见，其势汹汹，大有兴师问罪之意。但细究之下不难发现，这种抹黑中国的论调纯

属捕风捉影、混淆是非、无中生有，既经不起推敲，更经不起事实检验。

中国作为世界上人口最多的国家，从积贫积弱到富起来强起来，靠的是中国人民的辛勤劳动，得益于中国与世界各国的互利合作，绝不可能依赖于任何一个国家的“施舍和恩赐”。正如《纽约时报》刊文指出，所谓美国“重建了中国”的说法不可信、不公平。从对外政策来说，中国始终不渝走和平发展道路，推动构建人类命运共同体，得到各方广泛认可。再怎么挖空心思歪曲抹黑，也改变不了中国得道多助这一现实。中美关系陷入低潮，是美国打响了贸易摩擦的第一枪，美方才是“始作俑者”。而今，美方领导人的言论大有全方位对华发难之意，两国有识之士和国际舆论对美方

的这种举动都深表忧虑。

所谓中国干预美国内政和选举更是子虚乌有。众所周知，中国历来坚持不干涉内政原则，这是中国的外交传统。美方的无端指责连西方主流媒体也难以说服。美国《外交政策》杂志、《华尔街日报》、美国有线电视新闻网、路透社、英国《卫报》等均指出，美方指控没有证据。纵观国际关系史，到底是谁动辄侵犯别国主权、干涉别国内政、损害别国利益，国际社会早已看得很清楚。美方想把干涉别国内政的“高帽”送给别人，只会徒增笑料罢了。

贴标签易，撼事实难。任何人想歪曲事实都只能是白费心机，任何对中国的恶意诋毁都是徒劳的。问题是，为何美方仍然要想方设法诋毁中

国呢？诸多国际媒体和知名智库认为，白宫抹黑中国从短期效应看有多重考量。但从更深的层次看，这是美国一些人“对华焦虑症”的一次集中发作。

所谓机关算尽太聪明，美国的企业难得逞。连日来，国际舆论对美方言论的讥讽不绝于耳，美方没有达到“抹黑中国”的目的。正如今日俄罗斯电视台网站指出，“华盛顿导演的这出戏并不能损害中国”，“对北京施压还可能促成更广泛的合作阵营的形成。”

中国是世界第二大经济体，中国一直致力于与国际社会的合作共赢，全方位围堵中国不仅不现实，而且也损害美方自己利益。

当前，中美关系再次走上了十字路口，何去何从需要两国人民再一次

作出历史性的选择。这个选择事关两国各界的利益，特别是事关两国青年一代的前途和命运。中美17亿人民、世界70亿人民要求两国必须作出负责任的选择。

中方的选择十分明确，“我们有一个理由把中美关系搞好，”致力于同美方共同秉持不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的理念，增进互信，扩大合作，以建设性方式解决分歧，建立健康稳定、持续发展的中美关系。美方的选择会是什么？

中美两国明年将迎来建交40周年。历史已经证明，中美合则两利，斗则俱伤，合作是唯一正确的选择。美方应停止错误言论，放弃过时的冷战思维，作出有利于中美和世界的正确选择。（新华社北京10月11日电）

言辞激烈批评加息政策
特朗普称美联储“疯了”



10月10日，在美国宾夕法尼亚州伊利，美国总统特朗普在集会活动上发表演讲。

特朗普当天在宾夕法尼亚州参加集会活动时表示，美联储当前的货币政策过于紧缩。他表示，美联储正在“犯下错误”，并称美联储已经“疯了”。特朗普此举引发外界对总统干预美联储独立性的担忧。

新华社/法新

1983年以来俄载人飞船首次发射失败 两名宇航员紧急着陆生还

据新华社莫斯科10月11日电（记者梁海）载有俄罗斯和美国宇航员的一艘俄罗斯飞船11日发射失败。目前，俄救援人员已找到紧急着陆的两名宇航员，两人均平安无恙。

据俄罗斯航天集团发布的消息，莫斯科时间当天11时40分（北京时间16时40分），载有宇航员的“联盟MS-10”飞船由“联盟-FG”型运载火箭从哈萨克斯坦境内的拜科努尔发射升空。起飞约119秒后，火箭第一级分离，位于火箭顶端的整流罩被抛下，但火箭二级的发动机突然关闭，此后乘员舱与火箭紧急分离，并抛出降落伞着陆。

俄航天集团说，飞船上的俄国宇航员阿列克谢·奥夫奇宁和美国宇航员尼克·黑格均告生还，他们原计划

在国际空间站驻守约半年。两名宇航员着陆的地点距哈萨克斯坦中部城市杰兹卡兹甘约20公里，俄一个空降兵小组率先乘飞机抵达，并在伞降后找到飞船乘员舱。目前两人已经出舱，经初步检查均没有受伤，状况良好。他们将被送往拜科努尔的宇航员医院进一步检查，然后回到莫斯科。

俄航天集团总裁罗戈津表示，飞船的紧急逃生系统表现出色，俄将成立国家调查委员会来调查此次事故。

据悉，这是1983年以来俄载人飞船首次发射失败。据俄“国家采购”网站发布的消息，俄航天部门为此次发射购买了保险，其投保费为1.433亿卢布（1美元约合67卢布），保险赔偿金为46.55亿卢布。



组图为载人飞船发射时的场景及两名宇航员。新华社路透社路透社

美国佛州遭遇80年最强飓风 大约40万用户停电，280名拒绝疏散的居民生死未卜



佛罗里达州巴拿马城在飓风中被损毁的区域。新华社法新

A 最大持续风速为每小时249公里

美国国家飓风研究中心说，飓风“迈克尔”美国东部时间10日大约13时（北京时间11日1时）在佛罗里达州滨海小城墨西哥海滩附近登陆，最大持续风速为每小时249公里，被评为四级飓风，距最高的五级仅相差大约3公里。

根据美国等西半球国家和地区通常使用的萨菲尔-辛普森飓风等级，飓风从低到高分为五级。其中，四级飓风可持续风速为每小时209至251公里，五级飓风可持续风速为每小时252公里及以上。

社交媒体“推特”一段视频显示，

报告人受飓风影响死亡，是遭“迈克尔”夺命的第一人。当地政府部门发言人安格莉·海托尔说，死者是男性，因住宅被树木砸中丧生。

“迈克尔”登陆大约8小时后强度减弱。美国国家飓风研究中心美国东部时间10日20时（北京时间11日8时）宣布，“迈克尔”已减弱至最低级，可持续风速每小时90公里。

当地时间10日晚间，加兹登县

里，向东北方向移动至亚拉巴马州和佐治亚州交界处。

美国国家气象局局长路易斯·乌切利尼说：“这场飓风威力非常大。明天早晨人们醒来查看损失时，会意识到四级飓风破坏力有多么巨大。我们会看到，飓风所到之处、直到佐治亚州中部的大片区域，都受到影响。”

佛罗里达州州长里克·斯科特10日说，飓风过境后，该州相关部门将展开重建工作，目前上千名电力工人正处于待命状态。为应对飓风，该州动用了3500名国民警卫队队员。

美国总统特朗普10日在白宫表示，他可能于14日或15日前往飓风受灾地区视察。

张旌（新华社专特稿）

广告

中国东方资产管理股份有限公司海南省分公司

关于海南国际能源船务公司债权的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司海南省分公司（以下简称“我司”）拟处置以下资产，特发布此公告。

债权名称：海南国际能源船务公司，所在地：海南省海口市，币种：人民币，本金：250万元，利息：1415.82万元，担保情况：海口市国贸大道王府小区别墅D座（面积508.47m²）抵押，当前资产状况：停止经营。该债权的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织且具有完全民事行为能力的自然人，并具备良好支付能力；交易对象不得为：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机

构及关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；以及与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。有受让意向者请速与我司联系商洽。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。征询或异议的有效期限为自发布之日起至2018年10月30日。联系人：周先生、沈先生。联系电话：0898-66563181、66563178。通讯地址：海南省海口市大同路38号海口国际商业大厦1009室。邮编：570102。对排斥、阻挠征询或异议的行为可向有关部门举报。举报电话：010-66507773（中国东方资产管理股份有限公司纪检监察部门）；0898-66563202（我司纪检监察部门）。监督管理部门：财政部驻海南财政监察专员办事处电话：0898-66719286；中国银行业监督管理委员会海南监管局电话：0898-68563091。特别声明：本公告不构成一项要约。本公告的有效期限为自发布之日起至2018年10月30日。

中国东方资产管理股份有限公司海南省分公司

2018年10月12日



海南日报 荣膺

- 2017-2018年中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第三名
- 2015年，被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

广告热线：66810888

欢迎在海南日报、南国都市报刊登广告
周六、周日照常办理业务